



New South Wales

ERRATA

SUPREME COURT RULES

In Amendment 308, published in the Gazette dated 21 February 1997, in paragraph 5:

Omit paragraph (b) (iii) and insert instead:

(iii) Omit “a prisoner” and insert instead “an inmate”.

After paragraph (f) insert:

(g) Division 3

From the heading of the Division omit "**prisoners**" and insert instead "**inmates**".

M.A. Blay, the Secretary of the Rule Committee.